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Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- 2x Übernachtung/Halbpension

- Doppelzimmer Dusche/WC

- 4* Best Western Hotel Bad Mergentheim

- Stadtführung Rotenburg o.d.T.

- Planwagenfahrt Markelsheim

- Mit Wein, Vesper und Musik

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einzelzimmerzuschlag 40 €

Preis:

07.08.2024 - 09.08.2024 - 4* Best Western Hotel Bad

Mergentheim

Doppelzimmer Dusche/WC p.P. 345 €

Liebliches Taubertal - Bad Mergentheim - 3 Tage

Sie wohnen im 4* Best Western Parkhotel in Bad Mergentheim. Das Hotel verfügt über ein

großes Hallenbad und einen Wellnessbereich.

1. Tag Rothenburg o.d.T.

Anreise über München, Nürnberg nach Rothenburg o.d.T. Bei einem Rundgang entlang der alten Stadtmauer

erleben Sie die historische Stadt an der romantischen Straße. Rothenburg ist mit seinen engen Gassen und

romantischen Giebelhäusern eine der am besten erhaltenen mittelalterlichen Städte Deutschlands. Anschließend

Fahrt durch das Taubertal nach Bad Mergentheim zum Hotel. 2 Übernachtungen.

2. Tag Bad Mergentheim

Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung. Nutzen Sie die Annehmlichkeiten des Hotels oder unternehmen

Sie einen Bummel durch den schönen Ort. An jeder Ecke der traditionsreichen Kurstadt weht Ihnen ein Hauch von

Geschichte entgegen. Schlendern Sie durch die Innenstadt und entdecken Sie bedeutende Bauwerke, historische

Denkmäler und schmucke Gassen zum Verlieben. Durch die zentrale Lage des Hotels haben Sie auch die Möglichkeit

im schönen Kurpark mit seinen gepflegten Grünflächen zu flanieren oder den Tag gemütlich im Park Cafe

ausklingen zu lassen.

3. Tag Markelsheim im Taubertal

Wir verladen unser Gepäck und fahren in das nahegelegene Markelsheim, wunderschön zwischen Weinbergen

gelegen. Sie erleben eine unterhaltsame Planwagenfahrt mit musikalischer Begleitung. Während dieser

Panoramafahrt erfahren Sie viel Wissenswertes über den Weinbau im Taubertal. In einem Pavillon über den

Weinbergen, verkosten Sie bei frischem Brot und Vesper eine Auswahl von regionalen Weinen. Das Akkordeon und

Liedheftchen sind immer dabei und so kommt der Spaß nicht zu kurz. Mit vielen schönen Einrücken verladen wir

unser Gepäck und treten die Heimreise an.

 

4* Best Western Hotel Bad Mergentheim

Herzlich willkommen im Best Western Premier Parkhotel Bad Mergentheim, Ihrem gehobenen Hotel mit

Wellnessbereich und vielfältigen Angeboten im Bereich Physiotherapie. Als 4 Sterne Superior Hotel in Bad

Mergentheim werden Sie bei uns garantiert einen entspannten Aufenthalt erleben, der Sie neben Tagungen und

Konferenzen auch zum privaten Urlaub mit Partner oder Familie einlädt. Unser Hotel in Bad Mergentheim bietet

Ihnen die idealen Räumlichkeiten zum Tagen und Feiern, unser Restaurant verwöhnt Sie mit außergewöhnlichen

Leckereien und setzt Ihren entspannten Besuch in unserem Wellnessbereich kulinarisch fort. Werfen Sie einfach

online einen Blick auf unsere Zimmer, das Restaurant und die Angebote im Bereich Wellness & Physiotherapie und

buchen Sie zu attraktiven Konditionen!

Hier der Link zum Hotel:

www.parkhotel-mergentheim.de
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